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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 

în intervalul 11.06.2021, ora 08.00 – 12.06.2021, ora 08.00 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situația și prognoza hidro pe râurile interioare şi Dunăre din 12.06.2021, ora 07.00 

RÂURI 

Debitele au fost relativ staționare.  

Creşteri de niveluri şi debite, ca urmare a precipitațiilor căzute în interval, izolat mai 

însemnate cantitativ, s-au produs pe unele râuri mici din zonele de deal şi munte din 

nordul şi centrul țării. 

Debitele se situează la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți moduli 

cuprinşi între 30-90%, mai mari (în jurul și peste normalele lunare) pe râurile din bazinele 

hidrografice: Vișeu, Vedea, Ialomița, bazinul inferior al Argeșului și pe râurile din 

Dobrogea şi mai mici (sub 30%) pe râurile din bazinele hidrografice: Bistra, Cerna,  Rm. 

Sărat şi Bârlad. 

În interval au fost emise opt ATENȚIONĂRI HIDROLOGICE pentru fenomene imediate.  

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

Debitele vor fi relativ staționare. 

Sunt posibile scurgeri importante pe versanţi, torenţi şi pâraie, viituri rapide pe râurile 

mici cu posibile efecte de inundaţii locale şi creşteri de debite şi niveluri, cu posibile 

depăşiri ale COTELOR DE ATENŢIE, pe unele râuri din jumătatea de nord a ţării. 

Intră in vigoare ATENȚIONAREA HIDROLOGICĂ nr. 50 din 11.06.2021. 

 

DUNĂRE 

Debitul la intrarea în ţară (secțiunea Baziaș) în intervalul 11.06.2021 – 12.06.2021 a fost 

în creştere, având valoarea de 5700 m3/s, sub media multianuală a lunii iunie (6400 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele au fost în creştere la Gruia şi în scădere pe sectorul 

Calafat – Tulcea. 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în creștere (5800 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în creștere pe sectorul Gruia – Calafat și în scădere 

pe sectorul Bechet – Tulcea. 
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Se situează în faza I de apărare următoarele sectoare de dig: 

-Ciulineț-Isaccea, T. Vladimirescu, R3, R4, (din administrarea S.G.A. Tulcea); Chilia Veche 

(din administrarea consiliilor locale) – jud Tulcea;  

 

Se situează în faza a II-a de apărare următoarele sectoare de dig: 

- Nufăru-Victoria (din administrarea consiliilor locale) - jud. Tulcea. 

 

 

A.B.A. Prut-Bârlad 

Județul Vaslui: 

- Se mențin prevederile din „Planul de restricții și folosire a apei în perioade deficitare”, 

astfel: 

* treapta a III-a pentru S.C. AQUAVAS S.A. VASLUI – Sucursala Negrești, din acumularea 

Căzănești (râul Durduc); 

* treapta a III-a pentru S.C. AQUAVAS S.A. VASLUI – Sucursala Vaslui, din acumularea 

Solești (râul Vasluieț). 

 

2. Situația meteorologică în intervalul 11.06.2021, ora 09.00 – 12.06.2021, ora 06.00 

ÎN ŢARĂ 

Vremea s-a menținut în general instabilă, iar valorile termice, în marea lor majoritate au 

continuat să se situeze în jurul celor normale datei. Din a doua parte a zilei temporar 

înnorările s-au accentuat și au fost perioade cu averse torențiale şi frecvente descărcări 

electrice, la deal și la munte, local în regiunile extracarpatice și centrale, și pe arii 

restrânse în restul zonelor. În intervale scurte timp cantitățile de apă au fost însemnate, 

din datele colectate până la transmiterea acestui raport acestea depășind pe arii 

restrânse 15...20 l/mp și izolat 25 l/mp. Au fost și căderi de grindină, confirmate din 

datele reţelei meteorologice şi hidrologice în zona montană, cele de pe raza județelor 

Timiș, Gorj, Vâlcea, Dolj, Covasna, Bistrița-Năsăud, Mureș, Cluj, Buzău și Ilfov, precum și 

de pe raza municipiului București, iar din surse externe cele din județele Mehedinți, Sibiu 

și Giurgiu. Vântul a suflat slab şi moderat, cu intensificări de scurtă durată în timpul 

ploilor, iar în județul Ilfov au fost consemnate vijelii. Temperaturile maxime s-au încadrat 

între 20 de grade la Câmpulung și Voineasa și 29 de grade la Băile Herculane și Calafat, 

iar la ora 06.00 erau 7 grade la Miercurea Ciuc și 20 de grade la Gura Portiței. 

Observaţie- începând de ieri, de la ora 06.00, au fost în vigoare 29 mesaje pentru 

fenomene meteorologice periculoase imediate, emise după cum urmează: 
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- 11 avertizări cod portocaliu (6 emise de CNPM pentru București, 3 emise de SRPV 

Craiova, 1 de SRPV Sibiu, 1 de SRPV Timișoara); 

- 18 atenţionări cod galben (5 emise de CNPM pentru București, 4 emise de SRPV 

Timișoara, 3 emise de SRPV Cluj, 3 emise de SRPV Bacău, 2 emise de SRPV Sibiu, 1 emis 

de Constanța). 

 

LA BUCUREŞTI 

Vremea a fost, în general, instabilă dar normală sub aspect termic. Temporar, din a doua 

parte a zilei înnorările s-au accentuat, iar în orele serii au fost perioade cu averse 

torențiale și frecevente descărcări electrice. În intervale scurte de timp, cu precădere în 

estul și sud-estul orașului s-au înregistrat cantități de apă însemnate(totalizându-se, din 

datele reţelei meteorologice până la 18 l/mp la Filaret), iar în unele cartiere au fost 

consemnate căderi de grindină. Vântul a suflat slab și moderat, cu intensificări asociate 

ploilor. Temperatura maximă a fost de 26 de grade la Afumați, 27 de grade la Băneasa și 

28 de grade la Filaret, iar la ora 06.00 erau 16 grade la Băneasa și Filaret și 17 grade la 

Afumați. 

 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 12.06.2021, ora 09.00 – 13.06.2021, ora 09.00 

ÎN ŢARĂ 

Gradul de instabilitate atmosferică va fi accentuat și se va manifesta prin perioade cu 

înnorări, averse torențiale, frecvente descărcări electrice, intensificări de scurtă durată 

ale vântului și pe arii restrânse vijelii și grindină. Astfel de fenomene vor fi mai frecvente 

şi mai intense - în sudul, centrul şi estul ţării, în zonele montane şi submontane și pe arii 

mai restrânse în rest, îndeosebi în a doua parte a zilei, iar în vest, centru, nord și nord-

est, cu precădere noaptea. În intervale scurte de timp sau prin acumulare, local se vor 

înregistra cantități de apă de peste 20...25 l/mp și izolat de peste 30 l/mp. Temperaturile 

maxime se vor încadra între 20 și 29 de grade, iar cele minime vor fi cuprinse între 9 și 

19 grade. 

 

LA BUCUREŞTI 

Cerul va avea înnorări temporar accentuate, iar după-amiaza și seara vor fi perioade cu 

averse, descărcări electrice și intensificări de scurtă durată ale vântului. Ploile vor avea 

și caracter torențial, astfel că în intervale scurte de timp se vor înregistra cantități de 
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apă mai însemnate și vor fi condiţii de grindină. Temperatura maximă se va situa în jurul 

valorii de 25 de grade, iar cea minimă va fi de 13...15 grade. 

 

II. CALITATEA APELOR 

Administrația Națională Apele Române informează  că la data de 11.06.2021, ora 20.00, 

din căminul de avarie al stației de epurare a mun. Câmpulung Moldovenesc aflat in 

administrarea ACET agenția Câmpulung Moldovenesc se deversau ape uzate neepurate in 

pârâul Izvorul Alb - afluent de dreapta al râului Moldova. Se precizează faptul că ACET 

agenția Câmpulung Moldovenesc nu a informat SGA Suceava, pana la ora 22.00, referitor 

la deversarea directă a apelor neepurate. Reprezentanții SGA Suceava s-au deplasat în 

teren pentru investigații si pentru prelevare de probe de apa. Cauza probabilă o 

reprezintă precipitațiile abundente căzute pe raza municipiului Câmpulung Moldovenesc 

în ultima perioadă care au dus la depășirea capacității de primire a Stației de epurare. 

Nu s-a înregistrat mortalitate piscicolă.  

 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 

Inspectoratul General pentru Situații de Urgență informează telefonic despre 

producerea, ]n seara zilei de 11.06.2021, unui incendiu la fabrica de mobila din loc 

Fântânele, județul Mureș, pe o suprafața de 6.000 mp, cu degajare de fum in atmosfera. 

Având în vedere simulările modelelor numerice rulate în cadrul ANM privind norul de fum 

din zona loc Fântânele, jud Mureș, se apreciază că evoluția acestuia pentru intervalul 

11.06.2021, ora 23:00 – 12.06.2021, ora 09:00 va fi de relativă staționare si dispersie în 

zona incendiului. Nu s-au raportat victime omenești. Nu se cunosc deocamdată cauzele 

declanșatoare.  

 

2. În domeniul solului și vegetației 

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite. 

 

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Menționăm că pentru factorii de mediu urmăriți nu s-au înregistrat depășiri ale limitelor 

de avertizare/alarmare şi nu s-au semnalat evenimente deosebite. Parametrii constatați 

la stațiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele fondului natural. 

 

4. În municipiul Bucureşti 
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În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în municipiul Bucureşti 

nu a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 
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